
KC:

*

MI UTIYAMA IMAEL NOVNES JAIRO AZEVEDO BRAVO CALDEIA JUDO ITO-- - -
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CELOS LEITE

A SRA PRESIDENE - CONVIDO O SR. 2.O SECRETARIO A PROCEDER A

LEGITMA DA ATA DA SESSAO ARTET ,PA
-

O S**. 2.0 SERIARIO PROCEDE A LEITURA DC* ATA DA SESSAO ANTERIOR,

QUE E CONSIDER:DA APROVOA

A SRA PRESIDIE * PRESENTAM 32 SRI DEPUTADOS E•TA ABEI

PASSA-SE AO*

PEQUENO EXPEIENTE

O SR. ONOFRE &OSUEN (PARA RECLAMACAO ** SRA PRESIDETE
- NAO HAVENDO NUMERO REGIMENTA EM PLENARIO SOLICITO UMA VERITICO DE PREKENEN.

'* A SRA PRESIDE•4TE* O PEDIDO DE *V. EXA. E RGIMENTO A LHE

SIDENEIA VAI MANLUIS PROCEDER A VERIFI•CAO DE PRESON

F* FEITA A CHNMADR..

A SRA PRESIDENTE ** RESPONDERAM A VERIFICACAO DE PRESENCA 33

TSRS DEPUTADOS
* TEM A PALAVRA O NC,BRE DEPUTADO JETHERO DE FARIA CERDOSO

- O SR. JETHERO DE FARIA CAL{DOSO * SRA PRESIDENTE SRA

.. - DEPUTADOS, AS ASSOCIACOES COLIGADAS REUNIDASDOS SERVIDORESNO DIA 16 DOPROXIMOESTADOPASSADOFAZENDO TOUMA

RARA UM MANIFESTO AO POVO E A CLASSE

ANALISE DOS ACONTECIMENTOS DA SMANA ANTERIOR A ESSE DIA. ESCLARECENDO A

OPINIAO PUBLICA SOBRE AS SUAS CAUSAS MAIORES E CONCLUINDO POR INDICAR PARA SO1UCAO

DA CRISE: -*

(LE) *1.O ** AUTIMAR E REINTEGRAR EM SETTAS POSTOS TODOS OS SOLDADOS

CABOS RGUMENTOS E OFICIAIS DA FORCA PUBLICA E CORPO DE BOMBEIROS, E GUARDA

CIVIL CONCEDENDO-LHES O RESJUSTAMENTO PRETENDIDO:
*. DOS

2.O) E,QUIPARAR O REAJUSTAMENTO DOS SALARIOS E VENCIMENTO

SERVIDORES DO EXECUTIVO AO REAJUSTAMENTO QUE A A%SEMBLEIA LEGISLATIVA APROVOU,,: * PARA O SEU QUADRO DE SERVIDORES;

3.O) ASSEGURAR A* LIBERDADES CONSTITUCIONAIS, EVITADO TODA E

QUALQUER ,MEDIDA DE EXCECAO '**.

ASSUE A PRESIDENCIA O SR. ABREU SODRE
-

.. LIZZIERO DE FARIA CARDOSO ASSIM AS ENTIDADES COO

O SR. ** LIGADA AO APROVAR ESTE MANUESIO E CHEGANDO A ESTA ONCLUSAO COLOCAM NOS

DEVIDOS TERNOS TODA CAMPANHA QUE TEM SIDO DESVALIDA NO SEIO DO FUNCIONARISO

. A

-

MO DO ESTADO

POR OUTRO LADO CAUSA-NOS ESPECIE SR. PRESIDENTE QUE O EXECUTIVO:

AINDA NAO TENHA CONTORNADO A CRISE, TENDO EUX SUAS MAOS TODOS OS ELEMENTOS
*: . PARA TAL.

: * JA REEBO PELOS TELEGRAMAS DE ' SOCIEDDE Q'*E O ST-.

GOVERNADOR TEM REQUERIOO DE PREDILETOS INCAUTOS OU MA. LANADOS

TELEGMMAS..EYICAMPOS JSTXSMS* DENTEMENTE PREPARADOS OU INSINUAMOS PELO PROPRIO PALACIO ,O,*

MIMEOGRAFADOS JA ECHO QT:E EVIEN EMENTE EST:. CAMPANHA DESOLIDA: E ** PER,

RIEDADE", QUE CONTA CCM PUENTES COMO OCTAVIO MARCONDES FEAZ QNE
VT* VE AS EXPENSAS DOS OERES PUBLICOS, RECEBELO MDES E MOUROES *E CRUZEIROS

PARA PRETTA, SERVICOS A LIGHT EM PROJETOS NO ATS-DO IA PECEBO DIZIA **:: ,

QUE ESSA CAMPANHA VISA MISTIFICAR A POPULACAO T'OR IS.,;O CAUSA-ME ESPECIE QUE

ESSA
S CAMPANHA DE "SOLIDARIEDADE SEJA FEITA COM TAL ITENTIDADE UO MOMENTO

]GLA TEM CARACTERISTICAS OFICIAIS E VISA, SR. PRESIDENTE DAR SOLIDARIEDADE AQUELE

QUE NAO A MERECE POIS O PODER EXECUTIVO, O S:-. (3C•.ERNADOI-. JA TENDO

CON'• -DICOEA PARA SUPERAR A CRISE, ATE O MOMENTO ENCHUMA MEDIDA CORRETA TCMPU.

CAUSA-ME TAMBEM ESTRANHEZA QUE PARMER TARES D"STA CASE, COMO

O ILUSTRE DEPUT0O ISRAEL DIAS NOVAES DEEM ENTR'.X'..S!AS EVANEO QUE A AIARIA

PARLAMENTAR DEDUCTA CASA VOTARIA CONTRA QUALQUER €|RENOA TENDER, T,. A ATENDER AS

-I REIVINDICACOES NO PROJETO DE LEI DE EMCARATER TINANC(ITO. TRTA-SE DE UMA

ENTRE. VLASTA TAMBEM ENCOMENDADA PELO SR. GOVERNADOR

PERGUNTO ATE QUANDO A PREPOTENCIA E A PETULIA DO CHEFE DO

-

:, . PODER EXECUTIVO CONTINUARA A FOMENTAR O DESASSOSSEGA E A CONSTITUI URETT*,

AMEACA PERMANENTE A ORDEM PUBLICA!

:*: D R T O SI. GOVERNADOR PARECE QUE SEGUE .1 TESE DO QUAN'.O PIOI MELHOR,

:*: «.NVU IONA«O OS MEIOS ADMINSTRATIVOS IMBUINDO NMO OPSCAO DE QUE«

MORAL, HMTKSTENTAVE]. CONVOCANDO PARA O EMACIO DO GWER;IO PROPRIETARIOS DE

RADIOS E JORNAIS AMORDACANDO A IMPRENSA E DECIDINDO-A DE I-UB:IEAR

MANIFESTOS DECLARACOIES QUE REALMENTE TRADUZAM A READE DCS ACONTECIMENTOS

ASSOCIACOES ,SOLICITO, PORTAUTO, SI-. PRESIDENTE, A PUBLICACAO DO MANIFESTO DAS

* :

-
OELIGADAS.

- -

ERA O QUE EU TINHA A DIZER

*3. * LN. T;A T. * O DOCUMENTO A QUE SE REFERE O ORADOR VAI PUBLICADO

NO FINAL DA SESSAO*

- O SR. PRESIDENTE TEM A PALAR *A O •-I>••EDEPUTADO GERMINAL

*OL* PEIJO PAUSA TEM A PAIARRA O NOBRE DEPUTE COST, BITE ARRUINO

O SR. COSTABILE ROMANO (SEM REVISAO D* ORADOR * SR. PREP

SIDENTE SRS DEPUTADOS ACREDITAMOS QUE R.O BALANCO DESTE GOVERQUE DA REF,

PUBLCA PRESTES A SE FINDAR, O TRIGO SEJA UMM DOS SETORES MAIS ABANDONADOS DA

EMLA DO PAIS

FIGURANDO AO LADO DE TANTAS OUTRAS METAS PRESIDENCIAIS, O QUE .*

FEZ, OU MELHOR, O QUE SE DEIXOU DE FAZER COM REFERENCIA AO PRECIOSO CEREAL, B•,-Q*

. T* PARA LAMENTARMOS URA LACUNA INCOMPREENSIVEL O DESMAZELO E A

DESORIENTACAO DE,•E SETOR, DE MAIOR IMPORTANCIA PARA O ABASTECIMENTO E PRODUCAO DE
- UM ALIMENTO INDISPENSAVEL SAO CARACTERISTICAS QUE NAO RECOMENDAM UMA

ADMIISTRACAO ASPIRA CHAMAR-SE NACIONALISTA

* * QUE

, :EM CONSEQUENCIA E POR NAO EXISTIR, ATE AGORA, UM PLANO SERIO EM

.QUE A TRITICULTURA TIVESSE MERECIDO AMPARO OFICIAL DOS MAIS NECESSARIOS E QUE

'A :IMPORTARAO DO PRODUTO GOSE TAMBEM DE BENEFICIOS PRIVATIVOS COUTINHOM
.

* A SOF/ER A ESCASSEZ E TODOS OS MALES DO T:AO INCENTIVO DE,•A PRODUCAO CT*

N,'.S=

C
8O SOLO

-

O CASO DO H'IGO, CORO TANTOS OUTROS NAO PODE SER CONTADO APER',S

. EM UM PEQUENO DISCURSO L•LE SE APRESENTA COM URA LONGA HISTORIA, CHEIO DE

EPISODIOS CADA QUAL MAIS SINTOMATICO, DE UM PROCE=-.SO DE APODRECIMENTO N.'OIAL, QUE.

INFELIZMENTE AVASSALA CERTOS SETORES DA NO.•SA ADMINISTRACAO PUBLICA E,**A

HIYG•.; TORLA SE ESTENDE DESDE A DEMLSSAO DE UM MINISTRO QUE NO DEIXAR O MINISTERIO

VALEU A TESTADA COM A DIVULGACAO DE ESCANDALOSAS NEGOCIATAS CELEBRADAS A CU,•TA DE

PRIVILEGIOS SEM CONTA, ATE A SABOTAGEM SLSTEMAT!CA, PRATICADA POR CERTOS GRUPOS

LIGADOS A BUND AND BORGE, CONTRA O AUMENTE DO PLANTIO DO TRIGO NO BRASIL.
T DE ACORDO CON ESTIMATIVAS FEITAS RECENTEMENTE E POR IMPOSICOES

EXTERMAS ACERAS PELO BRASIL. NAO SABEMOS PORQUE RAZAO, NOSSA PATRIA FICOU NA

SI-

TUACAO DE PRODUZIR APENAS 300 MIL TONELADAS TENDO DE IMPORTER MAIS DE DOIS
* ,

MILHOES PARA SUPRIR SUAS NECESSIDADES INTERNAS

ENQUANTO ISSO O LIXAO SOBE DE PREE,O E AS PERSPECTIVAS DE

*

ABASTECIMENTO VAO SE TORNANDO CADA VEZ MAIS REMOTAS E DOLOROSAS O F•O. ENTRETATO
TUDO FOI

R,AO DEVE CAUSAR ESPANTO, POIS NESTA REPUBLICA, NESTES ULTIMOS ANPA,

POSSIVEL 'E ATE A VENDA DA DIGNIDADE NACIONAL

DO TÑGO, DESSA MA,NEIRA, AO GOVERNO QUE IRA ETNPOSSAT-.•

EM BREVE• E UM DOS QUE DO

- O PROBLEMA E.QAO ALGIRDO IMEDIATA SOLUCAO DESEJAMOS QUE E**A

SOLUCA0 SEJA ENCONTRADA, POIS ESTA INTIMAMENTE LIGADA A SAUDE E A ECONOMIA

POVO BRASILEIRO DIZER

ERA O QUE TINHAMOS A

GA.O SE. PRESIDENTE TATTON A PALAVREAR O NOBRE DEPUTADO ONOFRE

BUEN {PAUSA) TEM A ALAVRA O NOBRE DEPUTADO FARABULINI JUNIOR SR.

PREO SE. FARABULINI JI)NIOR (SEM REVI•O DO ORADOR)

TRABALHADORES, ATE HOJE DIA

SIDENTE E SRS DEPUTADOS, O PESSOAL DA CMTC, 10.000 DEZEMBRO
DE'* - 24 DE JANEIRO, AINDA NAO RECEBEU O SALARIO CORRESPONDEM AO MES EMPRESA

VEJA V. EXA., VEJAM OS SRS DEPUTADOS O DESCALABRO A QUE CHEGOU A CONI-

CESIMARIA DAQUELE SRVICO PUBLICO E A SITUACAO EM QUE COLOCA MILHARES E

LHAYRE DE FAMILIAS ANSIOSA POR PODER DAR CUMPRIMENTO AOS COMPROMISSOS QUE

ASSUMIRAM PARA MANUTENCAO DA FAMILIA DURANTE O MEA DE DEZEMBRO

IT,TAS, SR. PRESIDENTE, SE ISTO SO OCORRESE NAQUELE SUTOR DO SERVICO

PBLICO EMM QUE A DELAPIDACAO DOS COFRES PUBLICOS INSTITUT UMA REALIDADE, EM QUE O

DESTOARDO, DESIDIA A INCURIA CONSTITUEM REALMENTE LUGAR COMUM NA CONDUTA

ADMINISTRATIVA DOS PE..•IMOS ADMINISTRADORES QUE LA SE ENCONTRAM: SE ISSO TNDO

CONSTITUISSE APENAS O QUADRO QUE ESTA DIANTE DOS NOSSOS OLLES E DIANTE DOS ORTHUS

DE MILHAROS E MILHARES DE SERVIDORES DAQUELA CMPRESSOR ATE QUE SERIA UMA SITUACAO

MUITO CONHECIDA, PIS O DESCALABRO VEM OCORRENDO HA QUATRO ANOS MAS HA OUTRO

ANGULO DA SITUACAO: ENQUANTO OCORRE ESSE AT,ASO NO PAGAMENTO DOS SALARIOS CER('A

DE MIL TRABALHADORES DA CM'IS RECEBEM 12 HORAS POR DIA, TRABALHANDO A•'NAS OITO,

NAS RUAS, COIOEANDO FAIXAS DE PUBLICIDADE DO VICE-PREFEITO DE SAO PAULO.

CANDIDATO A PRETEI ESSAS FAIXAS SAO FABRICADAS NAS OFICINAS DA CMTC MIL
ITABA TAMBEM RECEBEM DOGE HORAS

BALHADORES AI FOR-A, OBRIGADOS COAGIDOS E PAGOS

E TRABALHAM OITO, A SERVICO DA PROPAGANDA DA CAMPANHA DO CANDIDATO A PREFEITO

QUE E O ATUM VICE-PREFEITO

CJM V. EXAS E ENQUANTO ISSO OS QUE TRABALHAM REALMENTE NO RO.

LASTE COBRANDO AS FORGANES E NAS OFICINAS E Q::E NNO QT|ERELN IVPARTICIPAR DAS

ZELAS E DA DILAPIDACAO DOS COBOS DA COMPANHIA ESTES NAO RECEBEM O SETT SALARIO
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E SAO MESMO COAGIDOS: OU TRABALHAM NA EALNPAI:HA OU UAO RECEBEM; OU TRABA,.

LUITAM MLA CANLLKU]HA OIL **O PODERN CONTIGUAR LFA CIATICA

E' UMA BARBARIDADE, SR. PRESIDENTE, O QUE OCORRE NA EMPRESA

CONCESSIONARIA DAQUELE SERVICO PUBLICO

EUQUANTO IS.SO, ESTA TAMBEM SOFIETE DEGRINGOLADA MAIOR, ISTO E,UMA

ESTAO CEDENDO OU CONCEDENDO LINHAS AS EMPRESAS PRIVADAS DE TRANSPORTE MAS SA

ESTIVESSEM CEDENDO DU EXCEDENDO ESSAS LINHAS A TITULO PRECARIO NAO SERIA SIND•

NADA, MESMO PORQUE ESTARIAM PRESTANDO SERVICOS A POPULACAO PAULISTANA O FATO

E QUE. PARA CONSEGUI-LAS, PRECISARA PAGAR GIOAS PROPINAS A DETERMINADOS GRUPOS

ECONOMICOS QUE PRETENDERE OBTER ES.SAS CONCESSOES

ERA ESTA A DEUNUNCIO ST'. PRESIDENTE E NOBRES COLEGAS QUE DESEJAVA

FAZEI EIS QUEJA SE ESTA PORQUANDO JA CONSTITUI A %OZ DO POVO E ETT QUERO AQUI DENTRO

DESTA CASA DAR COBERTURA AQUILO QUE SE DIZ LA FORA, TIM DE ANAIS DESTE
A QUE OS

LEGISLATIVO REGISTE QUE NO AUO DE 1961 HARTA UMA AINSTRUCAO CORRUPTA NA

CAPITAL DE SAO PAULO.

ERA O QUE TINHA A DIZER SR. PRESIDENTE

O SE. APELENTE * TEM A PALAVRA A NOBRE DEPUTADA

CONCEICAO DA COSTA NEVO

A SRA ONCLUSAO DA COSTA NEVES * (SEM REVISAO DO ORADOR)

* SR. PRESIDENTE E REABRES SRS DEPUTADOS, PASSO ATG MAOS DE V. EXA. PARA

*EA MOCAOLIBERACAO DO PLENART TINTE

MOCAO N..... DE 1961

CONSIDERANDO O'*E A 31 DO CORRENTE EXPH-A-SE MANDATO

BRASILEIRO CONFERIU JUSCELINO O QUE O POWAO KUBITSCHEK DE OLIVEH-A;

CONSIDERAATE S. EXA. ASSUMIU O GOVERNO EM ELX DE

CRISE NACIONAL; QUE

GRAVIDANDO DESDE PRIMEIROS DIAS DE GOVERNOPOE OS SEU REVELOU S.

EXA. O PROPOSITO DT =OII.I,J;,:R O BRASIL AO CAMINHO DA ORDEM E DA LEGALIDADE DE*

MONCRATICA PONDO-SE BUCHNA DOS ODIOS DAS PAIXOES POLITIC,AS,

C'AVAM O PAIS COM SELU ESTRABULEGAE QUE, ENTAO,

AME/TCOLLSID'•RAI.DO DOQUE AS METAS SEU GOVERNO FORAM PLENAMENTE ATTA

GIDAS, TORNANDO-SE ,'EA.IAADE SUA PROMESSA DE REALIZAR 5

VALENTE 50 :E A EM ANOS TAREFA EQUI°A ANOS GOVERSAO

CONVTE ARDO OVE A MUDANCA DA CAPITAL FEDERAL PARA BRASILIA POR

SI SO RECOMENDA GOVER

NACIONAL; TUN TAL A IMPORTANCIA DO EMPREENDIMENTO PARA A VIDI

-

CONTRAIDO E:,E A OBSTRUCAO DAS HIDROELETRICAS DE TRES MARIAS * :

FURNAS REPRESENTAI IMPO;U::ITI.•IMA CONTRIBUICAO
PARA A DE AKTA

REGIAO DO PALS; INDUTRIALIZACAO

CONSMAN QT;E AS RODOVIAS BEST-BRASILIA E BRASILIA-ZZ

ABRITAM O CAMINHO PAR.• :* OZONIZACAO DE VASTA REGIAO DO PAIS, ATE AGORA INTEIRAMENPAGO

ABAUD
TE RELEGADA AO

CONSIDERAN,DO PUR AS DEMAIS RODOVIAS CONSTRUIDAS EM SEU GOVERNO,

COMO A BELO HORIZONTE-D SAO PAULO-SECULO HORIZONTE SAO PAULO-CURITIBA,

CONTRIBUIRAM PARA A EXPATRAO DE NOES ECOMIA FALTANTO A CIRCULACAO DA.S

RIQUEZAS;

CLOIDE C.ND« ONE FOI ALCANCADA A PRODUCAO DIARIA DE 100.000 BARRIS

DE PETROLEO, O QUE REL»LES-•.'.ITA GRAFE ECONOMIA DE DIVISAS;

CONSLT .,-TIE QUE S. EXA. BENEFICIOU ENORMEMENTE O NOSSO ESTADO

COM A INPLANTACAO AQUI A*A INDUSTRIA AUTOMOBILISTICA, DE TREMENDA IMPORTANCIA

PARA A ECONOMIA Q•E;OLW:;

CNEMO G*,,. ES.SA OBRA GIGANTESCA DE GOVERNO FOI REALIZADA DENO

TIO DA LEGALIDADE DEMOCRATICA TODAS
ASSEGURADAS AS LIBERDADES E GARANTIAS

CONSTLTUCIONALS:

CONSTIP ERNEE NOFUENTE O SENTIDO PROFUNDAMENTE HUMANO QUE

CARACTERIZOU O *U GODINO .TATUAI.'.. DEIXANDO DE ATENDER AS JUSTAS REIVINDICACOES D*S

TRABALHADORES;

A ASSEMBLIA LGISLATIVA DO ESTADO DE SAO PAULO. INTERPRETE DO POLO

PAULISTA, MACISTT AO B.XCE.ENTI•IMO SENHOR PRESIDENTE JUSCELINO KUBISCHEK

DE OLIVEIRA, NO MONREITO EM QUE CHEGA AO SEU TERMINO O SEU MANDATO, O* SET:S

APLAUSOS E O SEA REOTEC MENTO PELA OBRA DE GOVERNO PROFUNDAMENTE HUMAM

E FECUNDA EM REALIZACOE,; OEE ALTA IMPORTANIA PANA A ECONOMIA NACIONAL, QUE

CONCRETIZOU O DESIGADO PRIATICO DE LIBERTAR O BRASIL DO SUBDESENVOLVIMENTO,

SALA DA* •C.•.-•EM DE JANEIRO DE 1961.

CA) COCEICAO DA COSTA NEVES * LUIZ ROBERTO VIDIGAL * PINHATI

JUNIOR * MENDONCA FALCFO * FARABULINI JUUNIOR * JACOB SALU

VADOR ZOREIB * OSCALDO SANTOS FERREIRA * ARMINIO

VASCONELOS LEITE * CORINTO BALDOINO ORLANDO ZANCANER * PEDRO*

PASCOAL MARCO ANTONIO * COSTABILE ROMANO * MAURIIO

LEITE DE MORAE * MURILLO SONSA REIS * BENEDITO MA/ARAZZO *

ANTA,NIO SAMPAIO HILARIO TORLONI, NORBERTO MAYER FILHO* *

- * *W'A;TEM MNK BRAVO CALDEIRA ANACLETO CAMPANELLA

ATIR NUPE JUNIOR * ANACLETO BARBOSA * ALBERTO DA SILV•

AZEVE«O * T,ERMINAL FEIJO * LEONDAS FERREIRA * GUSTAVO

*ALIST * ENRIQUE PERES * LUCIANO LEPERA CHAVES DE
E

ATOAMENTE

O SR. PRESIDENTE * TEM A PALAVRA O NOBRE DEPUTADO SOLON

BORGS DOS REIA,

O SR. SOLON BORGES DOS ETS ISEM REVISAO DO ORADOR) SR..

PRESIDENTE E NOBRES SIM. DEPUTADOS, O ATRASO DE CONCURS QUE SE REALIZAM NO

MAGISTERIO PUBI!CO E,STADUAL CHEGOU AO ATG ENT L9(*0 QUANDO A ESCOLHA DE CADEIRAS

DOS PROFESSES AO MAGISTERIO PRIMARIO SO SE EFETUOU ENT MEADOS DO ANO LETIVO E

A NOMEACAO DE MIL E QUINHENTOS PROFESSORES HABILITADO SO .SE FEZ EM AGOSTO

AINDA, AGORA, ESTAO ATRAASADAS OS CONCT,RSCZ DE REMOCAO DOS DIRETORES

DE GRUPOS ESCOLARES, BEM COMO OO CURSOE DE INGRESSO DE INSPETORES OECOLARE.S

QUE SEIN DUVIDA CONSTITUI UM INCONVENIENTE QUE SE DA PARA O.S PROFESORES E

DIRETORE• INTERESSADOS NESSES CO:TCURSOS.

JA TIVE OPORTUNIDADE DE FORMULAR A-TOA TRIBUNA, E PESSOAMENTE JUNTO

AS ALTAS AUTORIDADES DO GOVERNO APELO NO INFIDO DE QUE E.SSES CONCURSOS SAJAM

COLOCADOS EM DIA. NO ECASO DO NTAGISTE.RIO PRITIMO REOVO O APELO FO;MULADO AQUI

PEITE O GUERNO NO SANUDO DE Q'LC JA, O QUA,=TO ANTES, SAJAM PUBLICADAS AA

RELACOES DE INSCRITOS CHAMADOS INTERESSADOSE OS

ESTOU INLORMADC DE QUE CEREA DE 10 MIL PROFESORES PEDIRAM INSERI°

CAO AS 45 DELEGACIAS REGIONAIS DO ES.TADO. E O APELO QUE FAE,O E A FIM DE QUE

ESEA 10 MIL PROFE&SORES, OS 2 MIL QCC PUDEREM T/ER CHAMADOS PARA E¿COLHER

CADCIRAS, SEJAM NOMEADOS DAS FEVA DE JULH IDEAL SERIA ELES FO•M

NOMEADOS JANEIRO•AINESANTES D-* INICIAR O LETIVO QUEAGORA, EM SE O ANO

MAS DOS MAIE SR. PRESIDENTE, O MENOR

ASSIM TAMBEM UAO OCORRAO INJUSTICAS COMETIDAS 196(*. QUANDO

MIL 500 PROFESSORES DINARAM ASAS PIORES E•¿OLAS, GARTEM MAISINAE QUE SE NOS

CEFAMS DO INTERIOR DO ESTADO FICARAM PROTEJIDOS DC SE DEMOVEREM POR CONO

CURSO, POR ATRASO NESSES MEESMOS CORSO PROVENIENTES DA ADMINSTRACAO E,STA.

DUAL DO PESUTO SEM QUE PATA TIN,TO IVENE CONIBO DIRREIA OU INDIRETAMENTE O

PROFESSORADO DO ESTADO,

REITERO PEIO

DIDAS ESTAS REIVINDICACOES,O MEU INTERPOSTOSO PARA QUE DESTA VEZ POSCH SERSTENSEN QUE A ADMINISTRARAO O KINO SOFRAM E OS

PROFESSORES NAO FIQUEM PREJUDICAD E

O SR. PRESIDENTE TENT PARQA DEPUTAD CORYNTHO* A O NOBRE

O SN. CORYNTHO BALDOINO COSTA JNIOR (SEM REVI«AO DO

BALDOINO COSIA JUNIOR

ORADOR) SRA PRESIDENTE SIS DEPUTACONTE REASSUMIDO CADEIRA* DE DEPUTADO
* A

NESTA ASSEMBLERA, EMBORA POR ESTRIO TEMPO, DESEJO LIXAR MINHA P•ICAO, EM VIRO

TUDE DA SITUACAO AGITADICO EN1 QUE VIVE O NOSSO ESTADE NAO ABALAREI ROLLI

METRO A MINHA POSICAO DE IND;PENDEHEIA SITUEI, UM

REFERENCIA AOS EXECUTIVOS DO BIRAPUERA E DOS CAMPOSEM QUE ELISIOSSEMPRE MEAPESAR DISTOCOM NAO

ENTENDO ATITUDE ETE CERTOS PARLAMENTARES CASA. RETIRO-ME, SRA PRES10ENT&A CESTA

AS DUAS ALAS DIVERGENTES: MA,')RIA E MINORIA, SITUACAO E OPOSICAO FUI OREXI

DE OPOSICAO NA EDILIDADE PASTANA DURANTE OO QUATRO ANOS QUE LA PERMANECI

L:'IZ OPOSICAO RIGIDA A DESBARATAMENTO DO DINHEIRO PUBLICO, A MA
CORRUPCAO, AO

ADMINISTRACAO IMPEROU MDA IBIRAPUERA TAPARIA ANAIS DAT

CAMARA MUNICIPALQUE DE SAO PAULO.E LA ESTAOREMA NO CONFIRMAR .* AUTENTICIDADEOS DAS

MINHAS EXPRESSOES JAMASL FIZ OPOSICAO .'QSTEMATICA.PARA NUNCAA MINHA CONSEUENCIAA

HAVERA DE DOER *OR TER PERMITIDO QUE O BEM COMUM FOSSE RELEGADO PARA QUE

MINHA VAIDADE DE POSITO ,SE ALGUMA AGIU CERTO ALCAIDESUPERASSE A VEZ O

NOS QUATRO ANOS TEVE O MEU APLAUSO *T OPOSICAO DESTRUTIVA COMO AQUI SE

PRETENDE FAZER TERA MHA HA, AQUI, TODO
PARTISEMPRE A REPRESA CORO EM O

MENTO, UNTA MAIORIA OR.,:ANIZAF,A QUE APPIA O SITUACIONISMO E•TADUAL. NO MET

EXCECOES EENTENDER QUE INE PERDOEM OS SEUS INTEGRANTES, COMM RARA E HONROSAS

TAMBM UMA MAIORIA ERMANA PORQUE E AP•I.AS AUTOMATICA E VOTANTE URA

MATORI QUE DEIXA A OPOSTO TALAR A CONTAE, PRONUNCIANDO MUDA VEZ COUSAS

ESCLEROSAS RESISTO DO GOVERNO PAUHSTA. :ENI A MIUAQUE EXPRESS IUVEL-AAOER A EQUIPE HUMANA PODE

REPICA TEM ELE AS SUAS LALHAS. E' CONSTITUIDO DE UMA E

POR TATO ERRAR, MAS, E UM GOVERT•O FACIL ,AE SER DEFENDIDO, DESDE QUE O OPRESSOR NEAT

SEM STEVE A MACULAR O PREHL MORAL DO ESTADISTA QUE O DIRIGE NAO SERA UM

ESTADISTA EMBRAME DO SARCANTO COM QUE ILUSTRE PARLAMENTARADMINISTRADORRESPONDEU TALVESA UM

APARTE MEU E ESTADISTA STILL TEM A VISAO DO GRANDE

INSPIRADA PEIO• PROPRIOS PRITITS HEREDITARIOS, DA DESCENDENCIA DASTRE DA VALOR•,S,•
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